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vláček do nádraží. Jistě si říkáte, že na tom ne-
ní nic složitého, ale několik dalších vlaků a vý-
hybek, které vám stojí v cestě, se může stát za-
peklitým problémem. Vyzkoušet si jízdu závod-
ním autem můžete ve hře Racer. Po grafické
stránce pěkně zpracovaná hra jistě zaujme
množstvím závodních tratí, jež se dají nalézt na
internetu. Stratégy může zaujmout budovatel-
ská strategie Genesis z české produkce nebo ta-
hová strategie C-evo ve stylu nezapomenutel-
né Civilizace.

V rubrice Vyzkoušejte si našly i tentokráte
své místo programy, které doprovázejí články
v časopise. Například výpočet nejvhodnějšího
telefonního tarifu můžete svěřit programu s pří-
značným jménem – Tarify 2000. Hodláte-li tvo-
řit webové aplikace běžící v ASP.NET, bude se
vám jistě hodit instalace Web Matrixu a run-
time .NET Framework. Vzhledem k tomu, že
v dnešní době vlastní mobilní telefon skoro kaž-
dý, začínají se povážlivě plnit telefonní sezna-
my. Proto již dávno nestačí možnosti editace na-
bízené v mobilním telefonu. Program TDK Mo-
bile vám umožní jejich pohodlnou úpravu v po-

čítači. Využíváte-li pro připojení k internetu stá-
le modem, můžete vyzkoušet služby Offline Ex-
ploreru. Ten vám umožní stažení vámi nadefi-
novaných stránek v době s nízkým tarifem a vy
si je pak již v klidu můžete pročíst, aniž bys-
te museli sledovat hodinky. Kvalitu svých CD
a CD mechanik můžete otestovat díky Nero CD
Speedu.

Topware obsahuje užitečné programy, kte-
ré se vám mohou hodit při každodenní práci
s počítačem. Sledování telefonních poplatků
můžete s důvěrou svěřit programu Connection
Meter, jenž je k dispozici ve verzi 5.4.0f. Nové
verze, i když zatím pouze beta, se dočkal i ve-
lice oblíbený archiver WinZip. V minulém čísle
jsme vám přinesli poslední verzi zdarma šíře-
ného kancelářského balíku OpenOffice. Možná
jste již zjistili, že se v této verzi vyskytla malá
chyba, která neumožňovala tisk na jinou tis-
kárnu než defaultní. Proto vám tentokrát po-
skytujeme možnost tuto chybu opravit pomocí
upravené knihovny. Rubrika Antiviry je domé-
nou updatů virových bází pro nejznámější anti-

virové programy a také volně šiřitelných anti-
virů. Tentokrát vám navíc přinášíme trialverzi
posledního vydání antiviru z tuzemské produk-
ce – AVG 7.0.

Záverečnou sekcí z této skupiny je Servis,
jehož obsah doznal značné změny. V této rubri-
ce bychom vám nyní rádi přinášeli nejaktuál-
nější distribuce bezpečnostních záplat pro nej-
používanější operační systémy za poslední mě-
síc. Tentokrát si zde můžete vybrat z oprav
systémů Windows 98, ME, 2000 a XP, stejně
tak jako ze záplat pro Internet Explorer 5.5 a 6.x.

Komunikace a hardware
Jste-li zvyklí komunikovat prostřednictvím ICQ
a využíváte-li k tomu ICQ Lite, budete muset na-
instalovat jeho poslední verzi – build 1253. V té-
to sestavě získáte opravdu odlehčenou instala-
ci. Pro správce webů je zase k dispozici Apache
HTTP Server 2.0.47. V rubrice Hardware najde-
te kromě výsledků testů hardwaru a odkazů na
několik zajímavých serverů i ovladače pro gra-
fické karty s čipy nVidia, vydané přímo mateř-
skou firmou.

HYNEK VÁCHA

tentokráte na našem CD najdete mnoho za-
jímavých programů. Velká část jeho kapaci-

ty je věnována dvěma, od sebe dosti vzdáleným
oblastem, a to výuce a hrám. Rozhodli jsme se
totiž těm hravějším zpříjemnit konec školních
prázdnin několika, převážně freewarovými hra-
mi, kterým jsme vyhradili sekci Téma CD, a pro
ty, kdo dávají přednost rozšiřování svých znalos-
tí, zase přinášíme cvičebnici německé gramati-
ky. Tu, společně s programem na záchranu ne-
chtěně ztracených dat, získáte v plné verzi.
V ostatních rubrikách máte k dispozici jak časem
osvědčené programy, tak ty, které možná zatím
vůbec neznáte a třeba je shledáte užitečnými.

Akce a novinky
Všichni jistě znáte přísloví „kolik řečí umíš, toli-
krát jsi člověkem“, a abychom vám umožnili zdo-
konalovat se i v této oblasti, máte na CD k dis-
pozici plnou verzi cvičebnice německé gramati-
ky. Dalším plným programem, který je z jiného
soudku, je Recover My Files. Díky němu se již ne-
musíte obávat ztráty cenných dat. Více informa-
cí o těchto produktech naleznete, jako obvykle,
v rámečku. Klasikou v sekci Novinky je komplet-
ní přehled obsahů starších čísel, jenž vám usnad-
ní vyhledávání programů, které již někdy byly na
našem CD uveřejněny, i elektronická verze ča-
sopisu s možností fulltextového vyhledávání. Pro

příznivce Linuxu tu máme, díky vydání prázdni-
nového dvojčísla 7/8, hned dvě poslední edice
magazínu Abíčko, ve kterých se můžete dočíst
například o programu Direct Connect, využití šif-
rovaných filesystémů, nebo provozu kompletní-
ho proxy serveru přes modem. Dočkáte se také
dvou balíků výběrů nejzajímavějších článků pre-
zentovaných na webovém serveru Interval.cz.
Dále zde najdete odkazy na instalaci programů
k článkům uveřejněným uvnitř čísla a pro uživa-
tele nejrozšířenějšího internetového prohlížeče –
Internet Exploreru – záplaty bezpečnostních děr,
díky kterým by bylo možné získat neoprávněný
přístup do vašeho počítače.

Software
Začněme stručně sekcí Komerční software, je-
jíž programy jsou, jak je dobrým zvykem, po-

drobněji popsány v rámečku. Prvním jejím zá-
stupcem je e-mailový klient The Bat!, který se
díky svým funkcím může stát jediným progra-
mem pro vaši elektronickou poštu. Dalším pro-
gramem, který má také ambice na to, aby na-
hradil rozšířenější konkurenci, tentokráte v ob-
lasti kancelářských balíků, je soubor programů
pod názvem PC SUITE z produkce tuzemské spo-
lečnosti Software602. Také poslední z progra-
mů této sekce může dobře nalézt uplatnění jak
v domácnosti, tak v malé i velké kanceláři.
V dnešní době je totiž jedním z nejrozšířeněj-
ších formátů pro přenášení textových souborů
formát PDF.

Jak jsem již naznačil, Téma CD je tentokrát
věnováno hrám. S výjimkou 3D Live Poolu, tedy
simulátoru kulečníku, jehož ohromnou devizou
je realistický pohyb koulí a možnost „zahrát kou-
li“ s falší pomocí úderu na místa mimo střed
koule, u kterého se jedná o trialverzi, jsou všech-
ny ostatní volně šiřitelné. Doufáme, že i toto při-
spěje ke spokojenému užívání her, které přes-
to, že vás nebudou stát žádné peníze, jsou do
značné míry propracované. 

Za zmínku jistě stojí poslední vydání vlast-
ně kultovní střílečky na slepice, pod názvem
Moorhuhn X, či její mutace Hasenjagd, což
v překladu znamená Lov na zajíce. Cíl této hry
pak jistě není třeba popisovat. Pro milovníky
vláčků bude jistě zajímavá hra Loco Motion, ve
které je vaším úkolem bezpečně dovést modrý
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Učte se a hrajte si 
Německá gramatika – cvičebnice, Recover My Files a mnohé další programy (CD)

I

Německá gramatika – cvičebnice
Výuka jazyků nepatří k nejjednodušším, a proto
se vždy hodí nějaký šikovný produkt, který by vám
s ní pomohl. Tentokrát jsme se věnovali výuce
německého jazyka, jenž se vám určitě může ho-
dit vzhledem k tomu, že je to jazyk dvou našich
velkých sousedů. Díky této cvičebnici si můžete
projít časování nejběžnějších sloves a pak se již

zvesela vrhnout na procvičování jednotlivých gra-
matických jevů. Po vstupu do vybraného oddílu
vám budou nejprve zobrazeny nejdůležitější po-
znatky vztahující se k danému tématu. Následně
si již můžete začít týrat hlavu a to buďto směrem
z češtiny do němčiny, nebo obráceně. Procvičit
se takto můžete v oblastech, jako jsou podstat-
ná jména, zájmena, příslovce, minulý a budoucí
čas předložky, či tázací věty.

Recover My Files
Ztráta dat je noční můrou každého, kdo má na po-
čítači opravdu důležité soubory. Program jako ta-
kový si totiž velmi snadno znovu nainstalujete, ale
problém je s vašimi drahocennými daty. Může se
vám totiž stát i v případě, že pravidelně zálohuje-
te, že najednou přijdete o nějaký soubor, ve kte-
rém jste zrovna provedli důležité změny, nad je-
jichž tvorbou jste strávili mnoho času. Pro tako-
véto případy je zde tento program, který vám
umožní obnovit data po jejich nechtěném nebo do-
konce někým cíleném smazání, po zformátování

disku, virové nákaze nebo neočekávaném pádu po-
čítače. Program podporuje více než 45 typů sou-
borů, včetně obrazových. Zajímavá také může být
záchrana dat z CD či disketových mechanik. Ten-
to program vám přinášíme v plné verzi 1.6, a ve
verzi 2 na něj můžete získat slevu 20 %. Regist-
rační kód k oběma verzím získáte na stránkách
http://www.recovermyfiles.com/pcworldcz.html.

The Bat!
V dnešní době je klasická pošta stále více vytla-
čována poštou elektronickou. Je to z toho důvo-

du, že je snáze dostupná a poskytuje široké mož-
nosti uplatnění. V neposlední řadě je to také tím,
že se e-mailové klienty stále zdokonalují. Jedním
z nich je i program The Bat!, který vám nabídne
efektivní práci s elektronickou poštou. Velký dů-
raz je u tohoto programu kladen na bezpečnost
a ochranu před viry, kdy kontroluje přípony sou-
borů a přes plug-iny spolupracuje s antivirovými
programy. Mezi hlavní funkce patří propracovaný
filtrovací systém, rozsáhlý systém šablon a ma-
ker, prohlížeč zpráv na serveru, vlastní HTML pro-
hlížeč nezávislý na jádře Internet Exploreru a prou-
žek Mail Ticker(tm) upozorňující na nepřečtené
zprávy. V adresáři najdete také ikony umožňující
změnu vzhledu programu a utility pro zacházení
s některými kódovanými soubory a software ke
konvertování kontaktů adresáře programu MS
Outlook Express a jiných e-mailových klientů.

Software602 – PC SUITE
Tuzemská společnost Software602 uvolnila zce-
la novou verzi svého dobře známého a hojně roz-
šířeného kancelářského balíku pro nejširší obec
uživatelů. Jeho základem je opět editor 602Text,
který vám umožní zpracovávání textových doku-

mentů (ekvivalent k aplikaci MS Word). Tabulko-
vý kalkulátor 602Tab (analogie MS Excelu), pro-
hlížeč/editor obrázků 602Photo (základní nástro-
je pro úpravu hotových obrázků a fotografií) a al-
bum na digitální fotografie 602Album s on-line
objednávkou fotografií. Aplikace je zdarma po za-
registrování na webu. Spolu s kanceláří uvolnila
firma rovněž novou verzi komerčního balíku PC
SUITE Plus, jenž obsahuje další, rozšiřující funk-
ce jako je kontrola pravopisu, překladové slovní-
ky a mnoho dalšího. Na našem CD naleznete obě
verze. U edice PC SUITE Plus musíte počítat s tím,

že funguje jako 14denní trialverze, která se po vy-
pršení změní na plnohodnotný PC SUITE.

pdfFactory
Soubory typu PDF jsou nejčastěji používány jako
elektronická náhrada tištěných dokumentů. Druh
písma, formátování a rozložení textu jsou při
zobrazení a tisku v jakémkoli národním prostředí
stejné jako v původním dokumentu. Soubory PDF
lze zobrazovat na počítači vybaveném jakýmkoli
operačním systémem včetně Mac OS, všech va-
riant UNIXu vč. Linuxu. PDF soubory může otevřít,
číst a tisknout každý, kdo má instalován zdarma
šiřitelný Adobe Acrobat Reader. Produkt pdfFac-
tory je vlastně tiskový driver, který po instalaci
vytvoří ve složce tiskáren nové tiskové zařízení. Při
požadavku na vytvoření PDF dokumentu jednodu-
še zvolíte místo vaší tiskárny tisk do pdfFactory.
Pak již jen zvolíte rozsah tištěných stran, a po ode-
slání proběhne generování stránek zvoleného roz-
sahu a otevře se komunikační okno pdfFactory. Po-
té již uložíte soubor do vámi zvoleného adresáře.
Během okamžiku tak máte k dispozici PDF soubor,
vhodný k odeslání elektronickou poštou nebo vy-
stavení na vašich WWW stránkách.

Zdarma a se slevou na našem CD


